

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Dúbravská cesta 14
841 04 Bratislava

D2M/2020/0184/0001



V Bratislave dňa 31.08.2020

Žiadosť o predchádzajúci písomný súhlas v zmysle bodu 3.7 Mandátnej zmluvy zo dňa 27.05.2020.

Spoločnosť Národná diaľničná spoločnosť, a.s., so sídlom: Dúbravská cesta 14, Bratislava, IČO: 35 919 001 (ďalej len „NDS“) a advokátska kancelária Malata, Pružinský, Hegedúš & Partners s.r.o., so sídlom: Twin City Tower, Mlynské Nivy 10, 821 09 Bratislava, IČO: 47 239 921, uzavreli dňa 27.05.2020 Mandátnu zmluvu, predmetom ktorej je poskytovanie právnych služieb a ktorá bola zverejnená dňa 27.05.2020 (ďalej len „Mandátna zmluva“).

V zmysle bodu 3.7 Mandátnej zmluvy odmena za prácu spojenú s poskytnutím právneho zastupovania neprekročí sumu 80 000,- EUR bez DPH.

V prípade, ak cena za prácu spojenú s poskytnutím právneho zastupovania podľa Mandátnej zmluvy presiahne túto sumu, sme povinní si vyžiadať na jej prekročenie a na ďalšie poskytovanie právneho zastupovania predchádzajúci písomný súhlas (prípadne podľa Vašich požiadaviek toto zdokladovať formou dodatku k Mandátnej zmluve).

Za obdobie do konca júla 2020 sme Vám na základe Mandátnej zmluvy fakturovali sumu v celkovej výške 49 995,- EUR.

Vzhľadom na vysokú rozpracovanosť právnych vecí a stavu konaní tak, ako sú popísané nižšie (ako aj oboznámenosť sa Mandatára s predmetom existujúcich konaní), je v záujme Mandanta, aby Mandatár na základe Mandátnej zmluvy ďalej pokračoval v nasledujúcich konaniach a poskytoval právne služby v uvedenej súvislosti.

V kontexte vyššie uvedeného sa táto žiadosť týka poskytovania právnych služieb v nasledovných právnych veciach:

- Zastupovanie v konaniach pred orgánmi činnými v trestnom konaní, správnymi orgánmi a súdmi vo veci podvodu spáchaného spolupáchatelstvom doposiaľ nestotožnenými páchatelmi, ktorí vykonávali činnosť pre obchodné spoločnosti DÚHA, a. s. a Salini Impregilo S.p.A tvoriace Združenie SALINI IMPREGILO- DÚHA (ďalej len „Zhotoviteľ“) v období rokov 2016 až 2019 v súvislosti s plnením záväzkov Zhotoviteľa vyplývajúcich zo Zmluvy o dielo č. ZM/2014/0188, predmetom ktorej bolo vyprojektovanie a vyhotovenie diela „Diaľnica DI Lietavská Lúčka - Višňové - Dubná Skala“ v zmluvnej hodnote diela 409.800.000,50 Eur (ďalej len „Zmluva“), ktorí uvádzali do omylu osoby vykonávajúce činnosť stavebného dozoru, ako aj NDS alebo využívali ich omyl vyhotovením fakturačných podkladov na stavebný objekt č. V401-9 a V401-10, čím mohla byť NDS spôsobená škoda vo výške 91.645.699,47 Eur a vo veci porušovania povinnosti pri správe cudzieho majetku, spáchaný spolupáchatelstvom tým, že doposiaľ nestotožnení páchatelia oprávnení konať a rozhodovať za NDS v období od 28.12.2017 do 06.03.2019 porušovali svoje povinnosti v súvislosti s realizáciou Zmluvy, a to najmä neuplatnením nároku na odškodné, zmluvné pokuty, čím mohla byť NDS spôsobená škoda vo výške 12.294.000,00 Eur, tolerovaním sústavného porušovania Zmluvných povinností Zhotoviteľom; aj vo všetkých iných súvisiacich trestných, správnych a súdnych konaniach súvisiacich s plnením/neplnením Zmluvy;

- Zastupovanie v konaní pred Komisiou pre riešenie sporov, arbitrážnom a súdnom konaní v sporoch s obchodnými spoločnosťami DÚHA, a. s. a Salini Impregilo S.p.A tvoriacimi „Združenie SALINI IMPREGILO- DÚHA“ v súvislosti s realizáciou Zmluvy o dielo č. ZM/2014/0188, predmetom ktorej bolo vyprojektovanie a vyhotovenie diela „Diaľnica D1 Lietavská Lúčka - Višňové - Dubná Skala“ v zmluvnej hodnote diela 409.800.000,50 Eur, ktorých výška v súčasnosti dosahuje viac ako 65 mil. EUR;
- Zastupovanie v správnych, súdnych a trestných konaniach/právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní/právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s výstavbou rýchlostnej cesty R2 Rožňava – Jablonov nad Turňou;
- Zastupovanie v správnych, súdnych a trestných konaniach/právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní/právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s výstavbou rýchlostnej cesty R3 Tvrdošín – Nižná;
- Poskytovanie právneho poradenstva v správnych a súdnych konaniach/právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní/právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s výstavbou D1 Lietavská Lúčka – Višňové – Dubná Skala;
- Poskytovanie právneho poradenstva v súvislosti s trestnými konaniami/ zastupovanie v trestných konaniach vrátane zastupovania pred orgánmi činnými v trestnom konaní a súdmi v trestných veciach.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti si Vás týmto na základe bodu 3.7 Mandátnej zmluvy dovoľujeme požiadať o predchádzajúci písomný súhlas

s prekročením odmeny za vykonané právne poradenstvo podľa Mandátnej zmluvy a o umožnenie ďalšieho poskytovania právnych služieb na základe Mandátnej zmluvy.

S pozdravom

Malata, Pruzinsky, Hegedús & Partners s.r.o.
JUDr. Milan Malata, advokát a konateľ

Spoločnosť Národná diaľničná spoločnosť, a. s., sídlom Dúbravská cesta 14, 841 01 Bratislava, IČO: 35 919 001 v súlade s Mandátnou zmluvou týmto udeľuje s vyššie uvedeným súhlas.

V Bratislave, dňa **07. OKT. 2020**

.....
Mgr. Jaroslav Ivančo
podpredsa predstavenstva
Národná diaľničná spoločnosť, a. s.

.....
Ing. Juraj Tlapa
predseda predstavenstva
Národná diaľničná spoločnosť, a. s.,